

	Egyetemes szolgáltatás keretében történő Villamosenergia-vásárlási szerződés	Szerződésszám:	290088297
		Felhasználó azonosító:	1005313952
		Szerződéses folyószámla:	
		Érkezett:	
		Vonaikód:	

1. Szerződő felek adatai

1.1 Az egyetemes szolgáltató adatai

Engedélyes neve: NKM Energia Zrt.	Céggjegyzékszám: 01-10-140263
Székhelye: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20. Honlap: www.nemzetikozevek.hu	Adószám: 26713111-2-42
Ügyfélszolgálat telefonszáma: 06 20/30/70/1 474 9999	Levelezési cím: 1439 Budapest Pf. 700

1.2. Felhasználó (a továbbiakban: Felhasználó) adatai

Neve / Cég neve:	Budaörs Város Önkormányzata		
Anyja neve /céggjegyzékszám / Ptk. sz. jogalany azon.:	Adószám:	15730105-2-13	
Születéskori név*, születési hely, idő:			
Lakcím / Székhely:	2040 Budaörs, Szabadság út 134.		
Értesítési cím:	2040 Budaörs, Szabadság út 134.		
Telefonszám*:	E-mail cím**:		
Felhasználási hely használatának jogcíme*:	tulajdonos		
Számlavezető pénzüintézet neve*:			
Számlaszáma*:			
Fizetés módja:	Csekkes fizetés		

2. Felhasználási hely, csatlakozási pont adatai (Ellátó kereskedő: 15X-DEMASH-ESH-G; Mérlegkörfelelős: 15X-DENERGIA---J)

Mérési (elszámolási) pont azonosító (POD):	HU000210 - Mindennapszaki HU000210 - Vezérelt
Felhasználási hely címe:	2040 Budaörs Farkasréti út 2/C
A felhasználási helyre villamos energiát szállító elosztói engedélyes:	ELMŰ Hálózati Kft. 1132 Budapest Váci út 72-74.

3. A villamos energia felhasználás célja a felhasználási helyen:

lakossági

4. A felhasználási helyre értékesített villamos energia elszámolására alkalmazott, egyetemes szolgáltatói árszabás és annak a szerződéskötéskor érvényes egységára.

Árszabás megnevezése	Egységár nettó	Egységár bruttó
Általános, egy zónaidős (A1) árszabás	15,10	19,18
Kedvezményes, egy zónaidős (A1) árszabás	14,06	17,86
Időszakos (B Alap) árszabás	10,60	13,46

5. A szerződés érvényessége és hatálya

Jelen szerződés a Felek általi aláírás után, az Egyetemes Szolgáltató általi kézhezvétel napján jön létre határozatlan időre. Jelen szerződés hatálybalépésének feltétele a felhasználási hely elosztóhálózathoz történő csatlakozása, valamint, hogy a felhasználó érvényes hálózathasználati szerződéssel rendelkezzen.

A hatályba lépés kezdete:

- felhasználó változás esetén: a felhasználási hely átadás-átvételének napja, ennek hiányában a mérőhely-ellenőrzés napja.
- új bekapcsolás vagy ideiglenes vételezés esetén: a csatlakozási pont hálózatra kapcsolásának a napja,
- kereskedőváltással az Egyetemes Szolgáltatóhoz történő áttérés esetén: a kereskedőváltás megvalósulásának a napja.

Szolgáltatás igénybevételének kezdő időpontja: felhasználási hely átadás-átvételének napja, ennek hiányában a mérőhely-ellenőrzés napja.

6. A szerződés tárgya

A jelen szerződés tárgya villamos energia, mint termék értékesítése és megvásárlása. A felhasználási hely az Egyetemes Szolgáltató mérlegkörébe tartozik. Az Egyetemes Szolgáltató biztosítja a Felhasználó felhasználási helyére a villamos energiát. A Felhasználó vállalja, hogy az Egyetemes Szolgáltató által számára értékesített villamos energia jelen szerződés szerinti árát, díjait, a szerződés rendelkezései szerint megfizeti az Egyetemes Szolgáltató részére.

7. Megbízás a hálózati szerződések kezelésére

Felhasználó jelen szerződés aláírásával megbízza az Egyetemes Szolgáltatót, hogy a jelen szerződésben megjelölt felhasználási hely tekintetében a területileg illetékes Elosztói Engedélyesnél a hálózatsatlakozási és hálózathasználati szerződések előkészítésében és megkötésében közreműködjön, a Felhasználó hálózati szerződéseket érintő adatváltozásait az Elosztói Engedélyes felé közölje, és az Elosztói Engedélyes részére a hálózathasználati szerződés alapján fizetendő rendszerhasználati díjat megfizesse azzal, hogy az így megfizetett összeget jogosult az Egyetemes Szolgáltató a Felhasználónak továbbszámolni. A Felhasználó megbízását az Egyetemes Szolgáltatói Engedélyeshez eljuttatott írásbeli nyilatkozattal vonhatja vissza azzal, hogy a megbízás az írásbeli nyilatkozat átvétele hónapjának utolsó napjának 24:00 órájkor szűnik meg. A megbízás részletes szabályait az Egyetemes Szolgáltató üzletszabályzata tartalmazza.

8. Záró rendelkezések

Amennyiben a felhasználó a kereskedő részére kíván villamos energiát átadni, abban az esetben a jelen szerződés módosítása, kiegészítése válik szükségessé.

A hálózathasználati szerződés bármely okból bekövetkező megszűnése esetén a jelen szerződés is megszűnik.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a szerződés mellékletét képező Általános Szerződési Feltételekben, az Egyetemes Szolgáltató üzletszabályzatában, valamint a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. tv-ben és kapcsolódó jogszabályokban foglaltak az irányadók.

A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az NKM Energia Zrt. Egyetemes Szolgáltatási Általános Szerződési Feltételek. A felhasználó a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a jelen szerződés mellékleteinek a tartalmát ismeri, az abban foglaltakat magára nézve kötelező érvényűnek ismeri el. Az adatkezeléssel kapcsolatos részletes szabályokat (általános, hangfelvételre vonatkozó) az üzletszabályzat, továbbá a honlapon és ügyfélszolgálati irodánkban elérhető adatkezelési tájékoztatók tartalmazzák.

Felhasználó tudomásul veszi, hogy a fent közölt adatait, valamint kapcsolattartás és tájékoztatás céljából az általa megjelölt elérhetőségi adatokat az NKM Energia Zrt. a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. tv. előírásait betartva kezeli. A *-gal jelölt adatokat önkéntes hozzájárulásom alapján kezelheti az NKM Energia Zrt. és az illetékes elosztó.

A villamos energia lakossági célú felhasználására vonatkozó felhasználói nyilatkozatot az NKM Energia Zrt. elfogadta, azt a helyszínen a szerződés megkötése előtt nem vizsgálta. Egyéb dokumentum hiányában a Felhasználó által aláírt jelen szerződés a VET-Vhr. 1. számú mellékletének 2.1. pontja szerinti igénybejelentésnek is minősül.

Amennyiben a felhasználó és a fizető személye eltér egymástól, a Fizető és a Felhasználó is kifejezetten vállalja, hogy egyetemleges felelősséggel tartozik az NKM Energia Zrt. felé, azaz mind a Felhasználó; mind Fizető az egész ellenszolgáltatással tartozik az NKM Energia Zrt. felé. Az egyetemlegesen kötelezettek egymás szerződésszegéséért is felelnek.

Kérem, hogy az éves elszámolás során keletkező túlfizetést a következő számlában számolja el az NKM Energia Zrt.

Felhasználó:

A Szerződésben foglaltakat Felek átolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.
Melléklet: 1 példány Általános Szerződési Feltételek

Helység: Budaörs Dátum: 2019. 11. 27.

Név: Naqy Szabolcs

Aláírás: [Handwritten Signature]

Felhasználó

(cégszerű aláírás esetén bélyegző lenyomata is szükséges)

Kelt, Szeged 2019.11.04

[Handwritten Signature]

Fodor Imre

üzleti kereskedelmi igazgató

[Handwritten Signature]

Koncz Péter Ákos

lakossági kereskedelmi igazgató

NKM Energia Zrt.

(scannelt aláírás esetén is cégszerűaláírásnak minősül az ÜSZ 3.3. pontja alapján)